

Týnecký Zpravodaj



CO SE DĚJE?

1/2016

Ve Vašich schránkách
až 4x Ročně

www.hrochuvtynec.cz

Vážení čtenáři Týneckého zpravodaje,



před několika týdny jsme společně nakročili do roku 2016. Dny na konci kalendářního roku nás vždy nutí k tomu, abychom rekapitulovali události, které se v právě uplynulém roce staly. Nejvíce vzpomínáme na všechny naše blízké, kteří nás v daném roce opustili nebo se na narodili, a na všechno, co jsme prožili. Také si často dáváme do nového roku, předsevzetí, co všechno stihneme zrealizovat a vylepšit. V následujících řádcích bychom chtěli něco podobného provést s děním v našem městě.

V minulém čísle zpravodaje bylo zmíněno několik akcí, které mělo město rozpracované a které byly realizovány z dotačních titulů nebo z jiných finančních zdrojů. Do konce roku se podařilo některé z nich dokončit, některé budou dokončeny v roce letošním. Mezi největší akce patří budování protipovodňových opatření v lokalitě Obicka a U koupaliště. Část Obicka byla před koncem roku dokončena. Byly zde provedeny konečné terénní úpravy a položen nový asfaltový povrch, který zlepšil stávající odtokové poměry dešťové vody z vozovky. V jarních měsících, až se zazelenají upravené plochy, si už málokdo vzpomene na všechny drobné technické problémy, které bylo nutno během stavby řešit. Také rychle zapomeneme, jak tato část vypadala před rokem nebo kudy původně tekli Mlýnský potok. Zejména, když díky působení majitelů koní se tato kdysi zarostlá a neudržovaná část města probouzí k novému životu, kam stále častěji začínají směřovat

naše procházky.

Část protipovodňových opatření v lokalitě „Koupaliště“ má kompletně dokončeny betonářské práce podél koryta Novohradky a zemní hráz v prostoru nemovitosti manželů Rouskových a podél komunikace. Zbývá dokončit opevnění zdí z koryta Novohradky, přepouštěcí a čerpací objekty, přepadové místo v sypané hrázi, uzávěr v kanalizaci, přejezd přes hráz na cestě ke splavu a povrch komunikací. Jakmile to klimatické podmínky dovolí, budou zahájeny stavební práce. Dokončení díla lze očekávat v této lokalitě během prvního pololetí letošního roku.

Při terénních úpravách ochranných hrází byla použita zemina, která tvořila nevyužitý zemní val na hřišti Tatranu. Prostor, kde byla dříve zemina, byl zarovnan a zeleň, která se na valu nacházela, byla opětovně vysazena podél plotu.

Další velkou stavební akcí je rekonstrukce mateřské školy. Děti mají ve všech odděleních nové sociální zařízení, které odpovídá svým provedení současným hygienickým normám. Barevné provedení obkladů i další estetické záležitosti bylo kladně hodnoceno rodiči dětí. Učitelky se již nemusí bát, že na některé z dětí spadne uvolněný obklad anebo že se o něj poraní.

Budova školky je po předchozí výměně oken nyní kompletně zateplená. Tím se dosáhlo menších energetických požadavků na vytápění. Zároveň byly vyměněny všechny vstupní dveře a balkonovými dveřmi oddělení Beruška vzniklo propojení se zahradou. Také fasáda zazářila novými veselými barvami. Po tragických loňských událostech ve Žďáru nad Sázavou byly zpřísněny

bezpečnostní opatření pro vstup cizích osob do objektů škol. Proto bylo během zateplování také namontováno dálkové otevírání vstupních dveří do jednotlivých oddělení s monitorovacími kamerami.

Celkovou proměnou prošla i zahrada mateřské školy. Zde bylo namontováno mnoho nových herních prvků a sprchy pro ochlazování dětí během letních teplých dnů. Herní prvky jsou vyhotoveny z akátového dřeva, aby byla zajištěna jejich maximální trvanlivost. Ve spolupráci a architektem byly provedeny i estetické úpravy terénu a zeleně. Myslíme si, že na jaře, až se vše zazelená, nebude mít zahrada naší školky v okolí konkurenci. Zde bych chtěl poděkovat vedení mateřské školy za aktivní přístup při přípravě a během realizace projektů, zaměstnancům za činnost při úklidu a při provozu za ztížených podmínek, rodičům za vstřícnost při respektování nutných omezení a i obyvatelům okolních nemovitostí za toleranci při nezbytné znečištění komunikace

Nejvíce emocí v loňském roce vzbuzovala rekonstrukce kanalizace, chodníků a komunikace v ulici Školní. Koncem roku zhotovitel konečně zareagoval na připomínky investora a začal odstraňovat závady na díle. Věříme, že vše naše zjištěné závady odstraní k naší spokojenosti a budeme moci stavbu co nejdříve převzít.

Během loňského roku město svépomocí provedlo několik stavebních úprav. Mezi ně můžeme zařadit opravu části chodníku v ulici Čechova

Pokračování na další straně



Novinky města Hrochův Týnec

1. Městská knihovna.

Informace a rezervační systém městské knihovny byly přesunuty na novou prezentaci města. Knihovna má nyní svůj aktivní přístup jak do správy svého obsahu, tak i do propojeného Facebookového profilu města. Může nyní rychleji sdílet své informace a připravované akce pro širokou veřejnost v Hrochově Týnci. Toto sdílení je připravováno pro další organizace a spolky města.

2. Zámek

Na místním zámku probíhají úpravy pro přípravu rekonstrukci místností zámku. V případě dotačních titulů, se bude pokračovat v započatých pracích a navrácení kulturního dění do tamních prostor i parku.

3. Komise rozvoje města

Zaměřeni komise pro rozvoj města v roce 2016 na využití pozemků a prostor s výhledem pro další období v rámci rozšíření průmyslové zóny, bytové zóny a podnikatelských příležitostí pro rozvoj města.

4. Lavičky pro město

Instalování laviček po celém městě a odpočinkových ploch, například u městského úřadu, před střediskem, v Tyršových sadech, v zámeckém parku a podobně.

Více se dozvíte na Facebooku



Jsme na
Facebooku!

www.hrochuvtynec.cz



Martin Petreje
redakce HTZ

Vážení čtenáři Týneckého zpravodaje II...

..., demolice dvou garáží za domem čp. 10 a 16, úprava obrub na sídlišti, demolice nebezpečného plotu u dětského hřiště, rekonstrukce střechy na pomocných provozech v areálu zámku. Dále město začalo s rekonstrukcí vnitřních prostor, kde dochází k úpravě místností bývalé kuchyně, což mohli někteří návštěvníci vánočního odpoledne na zámku vidět. V návaznosti na rozhodnutí zastupitelstva města byla realizována demolice domu na adrese Hrochův Týnec, Smetanova 53.

Závěrem loňského roku byly připojeny svody dešťové vody ze střechy garáže SDH na kanalizační potrubí, aby nadále nedocházelo k podmáčení nemovitosti. Následně byla provedena terénní úprava před objektem tak, aby bylo zajištěn lepší nájezd techniky do garáže a odstranění kalužin, které zde ztěžovaly pohyb osob při dešti. Zároveň byl v rámci ostrůvku vydlážděn prostor pro kontejnery tak, aby byly více opticky zakryty. V jarních měsících bychom chtěli ve spolupráci s architektem provést osázení pásu s hlínou nízkými okrasnými dřevinami.

Večer na první adventní neděli proběhlo již tradiční slavnostní rozsvěcení vánočního stromu. Zde zazpívali žáci základní školy pod vedením svých učitelů. I přes velmi nepříznivé počasí ze zde sešlo několik desítek občanů, kteří byli potěšeni pěveckými výkony dětí. V poslední adventní neděli proběhla na zámku akce pod názvem „Vánoční odpoledne na zámku“. Zde jsme se mohli naladit na vánoční atmosféru při koncertu dětí ze ZUŠ Chrást. Zároveň jsme se mohli potěšit výtvarnými díly žáků Základní školy Hrochův Týnec.

Akce města obrazem



A co nás čeká v letošním roce?

Následuje přehled již schválených akcí, nebo které jsou nutné při nich provést. Dále jsou přidány projekty, které by mohl realizovat jiný subjekt na území města Hrochův Týnec. Další investice, které se budou realizovat, budou schvalovány během roku na zasedání zastupitelstva města.

1. Demolice zchátralého objektu bývalého Kyšperkova hostince.

Sutí, která zde vznikne, se bude zavážet objekt bývalého koupaliště. Tak lze očekávat, že při tradičním pálení čarodějnic, které zde v dubnu pořádá Místní organizace ČRS Hrochův Týnec, zde bude terén již zarovnan a oset travinou.

2. Oprava chodníků ve Stičanech na výjezdu směrem na Vejvanovice.

Oprava začne koncem března a bude dokončena do konce června 2016. Na tuto akci se podařilo zajistit dotační příspěvek ze Státního fondu dopravní infrastruktury ČR. Cena zakázky, která byla určena výběrovým řízením, je 949 617,79 Kč bez DPH. Zde bude zároveň nutné provést výměnu veřejného osvětlení v rekonstruovaném úseku.

3. Rekonstrukce statku vedle zámku.

Na tuto akci byla podána žádost o dotaci na Státní fond životního prostředí. Zda budeme úspěšní, se dozvíme do konce března. Následně by proběhlo výběrové řízení na realizační firmu. Ukončení rekonstrukce předpokládáme do konce roku 2017. Následně by zde byl provozován sběrný dvůr.

4. Vybudování služebny pro městskou policii v budově městského úřadu.

Po vystěhování vybavení, které zde měla umístěna Pionýrská organizace Kormorán a Šance pro tebe započaly stavební úpravy prostor tak, aby začátkem března zde mohla být otevřena nová služebna místní městské policie.

5. Předání komunikací v ulici Podborská a Čechova do vlastnictví města.

Město požádalo Pardubický kraj o převod ulic Čechova a Podborská do našeho vlastnictví, za předpokladu zhotovení nového povrchu komunikace. Uvidíme, zda na tuto akci najde kraj finanční prostředky.

6. Nové vozidlo pro SDH.

Zastupitelstvo města odsouhlasilo prodej starého vozidla CAS 25 Karosa LIAZ. Získané finanční prostředky by byly použity pro nákup nového menšího požárního automobilu, který by staré vozidlo nahradil. Jeho provedení by mohlo zajistit efektivnější a ekonomičtější provoz s výhledem na budování nedaleké rychlostní silnice. Nákup je podmíněn získáním dotačních prostředků, na které byla podána žádost.

7. Vyznačení parkování na Náměstí.

Po projednání na příslušných schvalovacích orgánech bude moci být vyznačeno dopravní značení v lokalitě Náměstí tak, aby odpovídalo současným normám.

8. Oplotení dětského hřiště na Sídlišti.

Po získání příslušného stavebního povolení bude co nejdříve vyhotoveno oplotení, jehož součástí bude i vjezdová brána na zahradu mateřské školy pro zajištění nezbytné údržby a vjezd hasičské techniky v případě požáru.

9. Zlepšení odtokových poměrů v melioračním příkopu v Karaních.

Po dokončení komplexních pozemkových úprav v k. ú. Hrochův Týnec byly vyjasněny majetkové poměry u pozemků, které přiléhaly k melioračnímu příkopu. Proto doufáme, že v letošním roce již bude moci provést Pozemkový úřad ČR výtěžení zeminy z neupravené části příkopu v úseku mezi Čankovicemi a Hrochovým Týncem.

10. Odlehčovací místo kanalizace v Nádražní ulici.

V boční části Nádražní ulice by mělo vzniknout odlehčení kanalizace, které by mělo zabránit přechodu kanalizačního řádu do tlakového režimu při přívalovém dešti. Investorem bude VaK Chrudim a.s.

To je stručný přehled plánovaných změn v našem městě. Další projekty se připravují. Jejich realizace je podmíněna finančními možnostmi rozpočtu města. Závěrem nám dovoďte, abychom vám jménem města Hrochův Týnec i jménem svým popřáli pevné zdraví a mnoho úspěchů v osobním i pracovním životě

Petr Schejbal a Aleš Vašek

Sběrný dvůr v Hrochově Týnci

Firma Recycling-kovové odpady a.s. za finanční spoluúčasti města Hrochův Týnec plánuje od měsíce března 2016 ve své provozovně na adrese Hrochův Týnec, ul. Nádražní čp. 220 otevřít sběrný dvůr. Občané města a okolních částí budou mít možnost odevzdávat po předložení občanského průkazu zdarma tyto odpady:

- Objemný odpad (nábytek, matrace, postele, koberce)
- Pneumatiky z osobních vozidel
- Elektro – zpětný odběr (lednice, pračky, televize, monitory)
- Plasty
- Papír
- Sklo

Zároveň s tímto otevřením dojde ke zrušení tzv. svozu odpadu, který MÚ Hrochův Týnec pořádá dvakrát v roce. Tím dojde k eliminaci toho, že v rámci těchto svozových dnů si „uklidili“ doma i občané z okolních obcí, nespádající svým bydlištěm pod zdejší MÚ a k nájezdům jiných občanů a přehrabávání hromad odpadů již den před svozem.



Upozornění!

V poslední době dochází v Hrochově Týnci ke zvýšenému volnému pobíhání psů. Městský úřad žádá majitele psů k většímu doзору nad jejich pohybem a upozorňuje na platnou vyhlášku obce č. 4/2007. V článku 4. vyhlášky je uvedeno vymezení prostoru pro volné pobíhání psů za dohledu majitele či průvodce psa.

Porušením vyhlášky se majitel psa nebo jeho průvodce dopouští přestupku dle ust. § 46. Odst. 2. Zák. č. 200/1990 S., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů (Ostatní přestupky proti pořádku ve státní správě a přestupky proti pořádku v územní samosprávě).

Za tento přestupek lze uložit pokutu do výše 30 000 Kč a řeší jej přestupková komise při MÚ Hrochův Týnec. Toto jednání lze posuzovat i jako přestupek podle zákona Na ochranu zvířat proti týrání dle ust. § 27 odst. 1 písm. q, zák. č. 246/1992 Sb., kde zákonodárci stanovili sankci až do výše 50 000 Kč.

Přestupce by byl řešen přestupkovou komisí při MÚ Chrudim. Ve zkratce: Hlídejte si své čtyřnohé miláčky, Vy se jich nebojte, jiný (hlavně děti) ano.

Mgr. Aleš Vašek

KOMUNITNÍ ŠKOLA V ROCE 2015

Hned se začátkem školního roku 2015/16 Komunitní škola pracovala na plné obrátky. Ve škole se rozběhlo několik kroužků pro naše žáky. Od keramiky přes hrátky s angličtinou až po kroužek taneční. Žáci rozvíjejí tvořivost, fantazii i pohybové dovednosti a učí se novým znalostem.

Navštívili jsme pražská divadla, kde jsme shlédli Polskou krev a muzikál Fantom Opery. Zavítali jsme na trhy do Polska. Vypustili jsme draky na drakiádě, aby přivítali Martina na bílém koni. Na burze jsme prodali více než 300 věcí. Několik věnovaných věcí putovalo do azylového domu v Hamrech u Hlinska prostřednictvím neziskové organizace DOBROTETY.

Společně s kulturní komisí a městským úřadem jsme si zazpívali u stromečku, který se rozsvěcel na první neděli adventní. V Bližňovicích jsme týden na to společně s Mikulášem a andělem rozdávali nadílku.

Také jsme se zapojili do sportovních aktivit. Ve středu od 18 do 19 hodin cvičíme v základní škole jógu a ve čtvrtek jsme otevřeli taneční pro dány.

A co nás čeká v novém roce? Opět návštěva divadel v Praze a to 2. dubna 2016 muzikál Dracula v Karlíně, v kongresovém centru muzikál pro děti a dospělé Ať žijí duchové 11. června 2016 a v divadle Vinohrady se budeme těšit na činohru. V Bližňovicích to bude karneval pro malé kamarády. Vyrazíme na trhy do Polska. Nově se oblékneme na burze "Jaro a léto v novém". A také nesmím zapomenout na jubilejní v pořadí 5. ples Komunitní školy, který se koná 12. 3. 2016 v kulturním domě Kostěnice, kam jste srdečně zváni.

Dále bych chtěla poděkovat všem příznivcům KŠ, ale současně i kolegyním základní školy za přípravu akcí, lidem prostřednictvím nich jsou možné rezervace na akce KŠ. Za spolupráci děkuji kulturní komisí a městskému úřadu.

Jolana Pulkrábková



Nabitý podzim mladých hrochovotýneckých hasičů

Po letních prázdninách jsme se opět sešli v hasičské zbrojnici. Cestu do ní si našlo několik nových dětí, a proto jsme začali seznamováním a sdělováním si zážitků z prázdnin. V dalších dnech už jsme začali opět trénovat.

První akcí, která nás čekala, byl další ročník Memoriálu Bohuslava Kuperky. Na „domácí půdě“ jsme předvedli požární útoky. Potom už jsme se připravovali na tradiční podzimní kolo celoroční hry Plamen. Družstvo starších obsadilo krásné 8. místo z 31 startujících týmů a družstvo mladších 19. místo z 57 týmů. Zabodovali i naši dorostenci, kdy v dorostenkách jsme si odvezli první místo a v dorostencích druhé.

V polovině listopadu náš kroužek vyrazil na zimní soustředění do Krkonoš. Domovem se nám stala od pátku do neděle chata v Dolní Malé Úpě, která patří pardubickému krajskému ředitelství Policie ČR



Cestou jsme absolvovali několik zastávek, na kterých jsme plnili různé úkoly. Navštívili jsme bojiště Chlum, Braunův betlém, hasičskou stanici Trutnov a bobovou dráhu v Mladých Bukách. Na chatu jsme přijeli ve večerních hodinách. Ráno se nám z oken chaty naskytl nádherný výhled na krásnou krkonošskou krajinu. Tu jsme mohli sledovat i při ranní rozcvičce, kterou nám vedoucí připravili. Celé soustředění bylo plné her, soutěží a pobytu na čerstvém horském vzduchu. Zažili jsme i nevyzpytatelnost počasí v horách. Sobotní dopoledne jsme trávili pod slunečními paprsky, odpoledne jsme si užili koulovačku ve sněhu při cestě na Pomezní boudy, kam nás došlo jen pár, zbytek se vrátil do vyhřáté chaty. Můžeme ale říct, že my jsme si sněh už letošní zimu užili. Nedělní dopoledne nám propršelo, a tak jsme ho strávili úklidem chaty a před polednem vyrazili k domovu. Cestou domu jsme se zastavili v chrudimské nemocnici za členem našeho kroužku. Maty měl smůlu, že místo na soustředění v pátek ráno musel do nemocnice a ještě ten den byl po operaci. Společně jsme mu zamávali do okna a vedoucí mu předali dárek pro nejhodnější dítě soustředění. Nikdo z nás neprotestoval, že byl hodnější :-).



Na tradiční vánoční výlet jsme v prosinci zavítali do Hradce Králové. Po exkurzi v hasičské zbrojnici u hradeckých profesionálních hasičů jsme se vyřádili v zábavném parku Tongo. Na své si přišli i vedoucí a někdy nebylo poznat kdo je člen a kdo vedoucí. Po návštěvě vánočních trhů jsme se v nočních hodinách vrátili do naší hasičárny, kde na nás čekala předčasná štědrovečerní večeře. Podával se kapr v podobě perníčku a bramborový salát v podobě želatinových bonbónů. Po večeři jsme ulehli v klubovně. Druhý den jsme si udělali vánoční besídku, trochu zasoutěžili, snědli cukroví a radost nám udělaly nové hasičské kšiltovky pod stromečkem od sponzora PLP Projektstav s.r.o.. Po obědě jsme zamířili k rodičům a ukončili další hasičský rok.

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem, kteří se podíli na činnosti kroužku, zejména vedoucím, dospělým hasičům, sponzorům a MÚ Hrochův Týnec, bez jejichž podpory si náš kroužek neumíme představit.

Novinky ze „základky“

V letošním roce se velké novoty na budovách zvenku nedělaly, uvnitř školy ale vládne čilý ruch a celoroční aktivity.

Výuka s prvky daltonského vyučování probíhá od 1. ročníku a hodiny daltonské výuky jsou zařazeny stabilně do rozvrhu. Na 2. stupni pokračuje tato výuka vždy v prvním a druhém týdnu v měsíci, střídá se blok přírodovědný (M, Z, PŘ) a společenskovědní (ČJ, Ov, D). Žáci spolupracují v blocích a libovolně si volí, který předmět si v daném bloku splní.

Škola se zapojuje každoročně do vědomostních soutěží Klokán, Pythagoriáda, Astroolympiáda, Eurorebus, do olympiády z českého jazyka, konverzační soutěže z anglického jazyka (máme vítěze krajského kola a 6. místo na celostátní úrovni - Marek Jirmásek).

Velmi aktivně spolupracují učitelky angličtiny v eTwinningu se svými kolegy z ostatních předmětů a vytvářejí různorodé projekty. Výsledkem jsou nejen certifikáty „Quality Label“, ale i finance. Finanční ohodnocení projektů (200 000 Kč) na podporu výuky jazyků bylo využito i na zájezd do Anglie. Samozřejmostí jsou třídní i celoškolní projekty („(Ne)vidíme jen očima“, „Naše obec, naše město“).

Ze sportovních akcí jsme vloni navštívili Školympiádu ve Vysokém Mýtě (1. místo běh na 50m a skok do dálky T. Popílková, 3. místo hod míčkem T. Vladyka), okresní kolo florbalového turnaje Chrudim (starší žáci 8., 9. roč. 2. místo, starší žáci 6., 7. roč. 3. místo).

Sami organizujeme 2krát ročně atletickou soutěž Hrošiáda, které se účastní většinou 7 škol z chrudimského regionu.

Žáci mají ze všech činností nejraději přestávkové aktivity, kdy relaxují ve školním klubu, hrají stolní tenis na chodbách nebo sportují v tělocvičně školy.

Nezahálíme ani v získávání finančních prostředků z různých výzev EU. V letošním školním roce jsme získali finanční částky na asistenty pedagoga (128 183 Kč) a grant na rozvoj technických dovedností žáků na 2. stupni základní školy (204 112 Kč).



V poslední době se oblast školství velmi často objevuje v médiích, a to z důvodu změn ve školství od září 2016. S určitostí víme, že se k 31.8. 2016 zruší vzdělávací program pro žáky s lehkým mentálním postižením. Tito žáci se v budoucnu budou vzdělávat dle vzdělávacího programu běžné základní školy a dle jim vytvořeného individuálního vzdělávacího plánu. Pokud však žák nebude docházku zvládat, budou mít i nadále zákonní zástupci možnost požádat o přeřazení do školy speciální. Nebude již používán termín žáci se zdravotním postižením, ale žáci s různě vysokou mírou podpůrných opatření.

Jaké další změny nastanou v příštím roce, zatím nevíme, v současnosti nejsou ještě dokončeny všechny vyhlášky a upřesněna legislativní opatření. Naše škola již dlouhodobě inkluzí prochází. Žáky se specifickými vzdělávacími potřebami vzděláváme a do speciální školy dlouhodobě nikdo neodešel. Nová opatření s sebou ponese nově vyhlášky, legislativu a novou administrativní zátěž. Předpokladem zdárného zavedení je také navýšení finančních prostředků např. na asistenty pedagoga. Jak tyto plánované změny zvládneme na naší škole, ukáže teprve čas.

Zápis do 1. ročníku se koná 19.1.2016 14.00-17.30.

Podrobnosti, fotografie, aktuality a bližší informace o škole naleznete na www.zsht.cz.

Základní škola, Hrochův Týnec, okres Chrudim, Nádražní 253
www.zsht.cz, email: zsht@centrum.cz
IČO 71002782



Pohádkový zápis do 1.ročníku

pro školní rok 2016-2017

19. ledna 2016

v budově B základní školy od 14.00 do 17.30 hodin



K zápisu se dostaví děti narozené od 1.9.2009 do 31.8.2010 a děti
s odkladem školní docházky.
Žádáme rodiče, aby s sebou k zápisu vzali svůj občanský průkaz a rodný
list dítěte.

Náhradní termín dle telefonické domluvy s ředitelstvem školy.
(tel. 469 319 922)

V Hrochově Týnci 16.12. 2015

Mgr. Macháčková Jiřina
ředitelka základní školy

KAMENICTVÍ RAŠKA

JIŽ ČTVRTSTOLETÍ JSME TU PRO VÁS, FIRMA ZALOŽENA JIŽ V ROCE 1989

Kvalitně za velmi přijatelné ceny

- Nabídka kompletních kamenických služeb
- Výroba a montáže pomníků i jejich částí
- Broušení a opravy hrobů, rovnání hrobů
- Zhotovení nápisů do kamene i černého skla
- Hřbitovní doplňky, keramické fotografie
- Konsultace zdarma
- ŽÁDNÉ HROMADNÉ NABORY
- VOLETE, PŘIJEDEME INDIVIDUÁLNĚ ZA VÁMI ZDARMA

> PARDUBICE, POD BRÁZKAMI 800
 TEL. 603 281 831-0, 466 633 646
 > ČESKÉ LEBCHAVY 89
 TEL. 603 281 830-1, 732 588 957, 465 582 130



AKCE

Kamenictví Raška je členem Společnosti kamenosochařů a Svazu kameníků ČR
 email: kamenictvi@raska.cz, www.kamenictvi@raska.cz

PROVIDENT

**Pomůžeme Vám vyřešit
finanční problémy**
 půjčka až 20 000 ihned na ruku (i SO i NE)
 volejte +420 774 194 952

Městská knihovna

Nabízíme bibliograficko-informační, meziknihovní výpůjční a reprografické služby. K dispozici je veřejný internet. Půjčujeme naučnou i dětskou literaturu, poezii, beletrii a časopisy. Pořádáme besedy a knihovnické akce pro školy a veřejnost.

Nové informace o městské knihovně získáte přímo na stránkách města, kam jsme přesunuli www prezentaci a rezervační systém.

Hana Nováková - Telefon: 739 625 398

Město Hrochův Týnec - Knihovna

Nábřeží 111, Hrochův Týnec

Výpůjční doba:

PO 7 - 11,30 12 - 17

ÚT 7 - 11,30 12 - 15

ST 7 - 11,30 12 - 17

ČT 7 - 11,30 12 - 14

Ostatní dny dle telefonické domluvy



SEBEOBRANA
pro **VŠECHNY**





...násilí ...úzkost ...strach **TAK DOSTI!**

SEBEOBRANA

Šance začít cvičit sebeobranu pro úplné začátečníky. Přihlásit se mohou ženy a muži s dětmi. samostatně děti od 10 let věku, žáci vyššího stupně Základní školy i Středoškoláci....

**Nábor každé pondělí od 17-19 v tělocvičně
Základní školy Hrochův Týnec**

Nabízíme individuální program pro cvičence, Dohled kvalifikovaných trenérů a pomocných pedagogů, propojení na specialisty v oblasti psychologie, taktiky přežití v terénu i ve městě. Boje z blízka a boje se zbraněmi. Doplňující výuka: střelecká a ultimátní.

Přijďte se mezi nás podívat a zacvičit si :-)

Telefon: 603 471 568

Kontakt: Martin Petreje

Nábor probíhá neustále!!!

www.sebeobrana.unas.cz

Rodinné centrum Hrošiči



Nabízí aktivity převážně pro rodiče na rodičovské dovolené, ale nejen pro ně. Pořádáme dopolední cvičení pro děti od 4 měsíců do 3 let, dále pak pro aktivní rodiče nabízíme možnost pohybových aktivit.

Fitness procházky s kočárkem a Kruhový trénink pro zlepšení kondičky. Pro rodiče s dětmi od 2 do 6 let (a jejich starší sourozence) plánujeme po realizované velikonoční a vánoční výtvarné dílničce pořádat od ledna pravidelné výtvarné dílničky...



Lenka Němcová + 420 777 933 810

Jsme i na FACEBOOKU

Časy zůstávají stále stejné i pro rok 2016:

- chodící děti středa 9-10:30,

- miminka (která rostou závratnou rychlostí) pak středa 10.30-12

- cvičení s kočárky - úterý 9-10

- kruhový trénink - čtvrtek 18-19

Najdete nás i na Nábřeží 111 Hrochův Týnec budova ZUŠ

www.hrochuvtynec.cz

Veškeré potřebné informace o našem městě naleznete na www stránkách města. Kulturní akce, novinky, záměry radnice, vyhlášky, zpravodajství, akce spolků a organizací, telefonní kontakty na firmy a společnosti. atd....